

Z á p i s n i c a

z ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva v Herľanoch, konaného dňa 10. 12. 2018

Prítomní: podľa prezenčnej listiny.

Starostka obce otvorila zasadnutie. Odznela hymna SR.

Za overovateľov zápisnice boli určení: Ing. Mária Sotáková, Dušan Vajda ,
za zapisovateľku Anna Ďordovičová.

S výsledkami volieb do orgánov samosprávy obce prítomných oboznámila predsedníčka miestnej volebnej komisie Helena Tóthová, ktorá odovzdala osvedčenie o zvolení novozvolenému starostovi obce a poslancom obecného zastupiteľstva.

Novozvolený starosta Ing. Slavomír Rusnák, v súvislosti s doterajším služobným zaradením, požiadal o zloženie sľubu a prevzatie mandátu starostu obce na zasadnutí obecného zastupiteľstva, ktoré navrhol zvolať dňa 2. 1. 2019.

Novozvolení poslanci zložili zákonom predpísaný sľub.

Program jednania poslanci obdržali s pozvánkou. Do programu jednania bolo doplnené prejednanie žiadosti starostky obce o preplatenie nevyčerpanej dovolenky za volebné obdobie 2014 – 2018 v počte 8 dní. Takto upravený program jednania poslanci jednohlasne schválili.

Poslancom bol spolu s pozvánkou doručený návrh rozpočtu obce na rok 2019. Návrh rozpočtu obce Herľany na rok 2019 bol zostavený podľa skutočného hospodárenia obce v roku 2018 a zverejnený na úradnej tabuli a na webovej stránke obce. Rozpočet bol zostavený ako vyrovnaný. Starostka obce podala vysvetlenie ku kapitálovej časti rozpočtu.

Poslanci jednohlasne schválili predložený rozpočet. K návrhu rozpočtu obce na rok 2019 predložila stanovisko hlavná kontrolórka obce.

Poslanci prejednali žiadosť starostky obce o preplatenie nevyčerpanej dovolenky za volebné obdobie 2014 – 2018 a jednohlasne schválili preplatenie dovolenky v počte 8 dní.

V diskusii vystúpil p. Andrej Bertoš a poďakoval v mene poslancov aj členov DHZ starostke za prácu v predchádzajúcich volebných obdobiach.

P. Jana Tóthová vyjadrila poďakovanie poslancom za spoluprácu vo volebnom období 2014-2018, za pomoc pri organizovaní kultúrno-spoločenských a športových akcií.

Novozvoleným poslancom a starostovi popriala, aby sa im darilo naplniť očakávania obyvateľov obce.

Starostka obce poďakovala prítomným za účasť a jednanie ukončila.

Zapísala: Ďordovičová




Jana Tóthová
starostka obce